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1.
∫ (

1−x

x

)2
dx

2.
∫

dx

x2
−x−2

3.
∫

tg2 x dx

4.
∫

dx

1+cos x

5.
∫

xexdx

6.
∫

x2 sin(3x)dx

7.
∫

x arctg x dx

8.
∫

lnx dx

Co se na cvičeńı nevešlo:

9.
∫

arctg x dx

10.
∫

cos2 x dx

Řešeńı:

1. x− 2 ln |x| − 1
x

2. 1
3 ln |

x−2
x+1 | (rozkladem na parciálńı zlomky)

3. tg x− x

4. − cotg x+ 1
sin x

(použit́ım substituce y = sinx v
∫

cos x
sin2 x

)

5. (x− 1)ex (př́ıklady 5–9 použit́ım per partes)

6. − 1
3x

2 cos(3x) + 2
9x sin(3x) +

2
27 cos(3x)

7. 1
2 ((x

2 − 1) arctg x− x)

8. x(lnx− 1)

9. x arctg x− 1
2 ln(1 + x2)

10. x

2 +
sin(2x)

4 (nejlépe přes goniom. vzorec pro cos(2x); co se stane při dvoj́ım
použit́ı per partes?)


